MeToabl SMOLMOHA/IBHOIO
BOB/I€YE€HUA yYaLLMXCA Ha
COBPEMEHHOM ypoKe

KapesnunHa CBeT/1aHa 'eHHagbeBHa
[legaror-ncnxonor
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BocnpounsBoauTCA TONBKO 16 % 6e3pa3ndyHOm
MHOpMaLmn 1 OK0/10 80 % — 3MOLMOHA/IbHO
OKpaLleHHOM



JMoumMn onpeaenatoT 0COH6eHHOCTH
neaarorm4eckoro BO3aAencTBuA
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Kakune smoumnm Aon*KHbl ObITh B
LeHTpe BHMMAHUA neagarora:




«[l03HaHMe HauynHaeTCcAa C yauB/1€HUA»
ApuUcCToTe/ib
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Y10 obuiero mexay xutenem Poccum
1 xurtenem 3umbadbse?
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Kak rpamOTHO BbICTPOUTDb
3MOLUMOHA/IbHYHO KPUBYIO YpOKa?
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3aBA3Ka KysibmuHauuAa  Pa3BA3Ka
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CTPYKTYpa COBPEMEHHOIr0 YpoKa

«3aBsA3Ka»
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Kakme metoabl SMOLUOHA/IbHOIO
BOB/1IeYE€HUA CYLLLEeCTBYIOT?




Ha4a/i0 ypoKa «3aBA3Ka»
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LnTaThl

Bnevataawowme gakTol
HeoxunagaHHble BONPOChI
CpeacTBa Har/1I94HOCTHU
Buaeo-posmk
My3bIKa/IbHbI OTPbIBOK
RMBOMUCH
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CepeguHa ypoKa «Ry/ibMmnHaymaA»
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* CuTyauma cnopa n obcyKaeHus

* PaboTta B rpynnax

* Urpbl 1 COpeBHOBaHMUA
* TBOopYecKue 3agaHUA
* ApamaTtusauyus

* PoseBble urpbl



KoHel ypoKa «Pa3BA3Kka»




PenakcauuA




Cnacmbo 3a BHMMaHue.




